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ПОНЯТТЯ І ВИДИ РЕЧОВИХ ДОКАЗІВ. УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ 

РЕЧОВИХ ДОКАЗІВ 

Речові докази посідають важливе місце у системі доказування під час 

кримінального провадження. Саме вони дозволяють об’єктивно 

встановити обставини кримінального правопорушення та підтвердити або 

спростувати факти, що мають значення для справи. Використання речових 

доказів сприяє забезпеченню повноти, всебічності та неупередженості 

розслідування. 

Відповідно до Кримінального процесуального кодексу України, 

речовими доказами є матеріальні об’єкти, які були знаряддям вчинення 

кримінального правопорушення, зберегли на собі його сліди або містять 

інші відомості, що можуть бути використані як доказ факту чи обставин 

кримінального провадження. До речових доказів також належать предмети, 

що були об’єктом протиправних дій, а також гроші, цінності та інше майно, 

набуте кримінально протиправним шляхом. 

Серед основних видів речових доказів виділяють знаряддя вчинення 

кримінального правопорушення, предмети зі слідами злочину, речі, що 

були об’єктом посягання, документи, електронні носії інформації, а також 

інші матеріальні об’єкти, які можуть містити відомості про обставини 

справи. Кожен із цих видів має свої особливості щодо вилучення, 

дослідження та використання у процесі доказування. 
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Не менш важливим є питання зберігання речових доказів. Після 

вилучення вони повинні бути належним чином описані, упаковані та 

опечатані. Це необхідно для забезпечення їх цілісності та недопущення 

зміни властивостей або втрати доказового значення. Відповідальність за 

належне зберігання речових доказів покладається на органи досудового 

розслідування та інші уповноважені органи. 

Умови зберігання речових доказів залежать від їхніх властивостей. 

Документи та електронні носії інформації повинні бути захищені від 

пошкодження та стороннього доступу. Предмети, що швидко псуються, 

потребують спеціальних умов зберігання або реалізації відповідно до 

законодавства. Зброя, боєприпаси та інші небезпечні предмети мають 

зберігатися у спеціально обладнаних приміщеннях із дотриманням вимог 

безпеки. 

Отже, речові докази є одним із ключових елементів кримінального 

процесу. Їх належне вилучення, класифікація та зберігання забезпечують 

можливість встановлення істини у кримінальному провадженні та 

прийняття законного й обґрунтованого рішення. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


